
 
 
 

 

 Den 01-12-2008 
J.nr. 2.1.13.106 

 
Ledersektionen 
 
 
 
 
 
 
Vedr. Referat af GF 2008 den 26. november afholdt i Stockholmsgade 27. 
 
Ad 1) Valg af dirigent. 
Formanden forslog Claus Richardt, som blev enstemmigt valgt. 
 
Ad 2) Fastsættelse af forretningsordenen. 
Der var ingen bemærkninger 
 
Ad 3) Beretning om sektionen. 
Formanden havde udsendt beretningen sammen med det seneste Lederinfo. Han gennemgik i ho-
vedtræk beretningen og nævnte kort arbejdet, der er foregået i løbet af perioden: 
 
- arbejdet med lederuddannelserne herunder opfordringen til samarbejdet med andre organisationer, 
som kun en anden organisation var interesseret i. Sektionen vil opfordre foreningens kursusudvalg 
til at oprette kurser for ledere. 
- Arbejdet med fælles kurser for ledere/TR 
- der arbejdes fra ministerieside på en masteruddannelse som bliver gratis. 
- der har ikke været tilbagemeldinger fra medlemmerne om problemer efter strukturreformen 
- nævnte, at sektionen ifølge vedtægterne står til rådighed for bestyrelsen, men bestyrelsen har ikke 
benyttet sig af det. 
- der har været udsendt Lederinfo med jævne mellemrum via e-mail, hvilket ofte er problematisk. 
- sektionen har været repræsenteret i strukturarbejdsgruppen vedrørende spørgsmålet, om der skal 
være et repræsentantskab eller en generalforsamling. 
- i forbindelse med foreningens GF var de to formandskandidater inviteret til at komme i sektionen 
og give deres bud på hvordan de ville forvalte formandsposten såfremt de blev valgt. 
- sektionens forslag til handlingsplan er blevet gennemgået, og der skal fortsat fokuseres på senior-
politik og lønpolitik. 
 
Ad 4) Aflæggelse af regnskab. 
Arno Norske gennemgik regnskabet som viste en lille overskud. Han oplyste, at dette var alene et 
øjebliksbillede, idet ikke alle medlemmer af sektionen havde indsendt deres rejsebilag. 
 
Ad 5) Fastlæggelse af forslag til driftsbudget. 
Budgettet forbliver som det hidtil har været. 
Ad 6) Valg af sektionsstyrelse og regionskontaktpersoner. 

 



 
 
 

 

Formanden Henning Damkjær og Claus Richardt var begge på valg. Claus Richardt ønskede ikke 
genvalg, mens Henning Rasmussen genopstillede. Lisbeth Sten Jensen har i perioden været associe-
ret uden stemmeret, idet hun blev tilknyttet sektionen efter generalforsamlingen 2007. 
 
Dirigenten spurgte, om der var andre ud over Henning Damkjær som ønskede at stille op til besty-
relsen. Der var to af de fremmødte samt Lisbeth Sten Jensen som ønskede at opstille. Alle blev 
valgt, og bestyrelsen består nu af: 
 
Henning Damkjær 
Hanne Faurskov 
Arno Norske 
Lisbeth Sten Jensen 
Henrik Bastholm 
Johanne Bratbo 
Sekretær Lars Michelsen (sekretariatet) 
 
Styrelsen konstituerer sig på førstkommende møde, som er tirsdag den 6. januar 2009 kl. 17. 
 
Der var ingen der ønskede at opstille som regionskontaktperson. 
 
Ad 7) Forslag til handlingsplan for ledersektionen 2008/9. 
Formanden havde udsendt handlingsplanen sammen med indkaldelsen, og det blev vedtaget at tilfø-
je et punkt fremsat af Johanne Bratbo. Hun ønskede, at der skal laves en undersøgelse/kortlægning 
af lederpsykologprofiler i forhold til det at lede andre, herunder også andre end psykologer.  
Henrik Bastholm foreslog, at der her ud over også skal drøftes hvad der er blevet af den amtslige 
sektors ledere efter regionaliseringen, som en anden vinkel på kortlægningen af psykologprofilerne. 
 
Ad 8) Indsamling og diskussion af forslag til punkter på dansk Psykolog Forenings kommen-
de generalforsamling. 
Der var ingen forslag. 
 
Ad 9) Eventuelt. 
Henning Damkjær takkede Claus Richardt for hans engagerede og gode samarbejde og overrakte en 
gave. 
 
Efterfølgende afholdt Birgitte Brun et oplæg om ”Hvordan skal psykologer takle pressen? Eksem-
pler og gode råd!” 
 
 
 
Elisabeth Brinch 

 


